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CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL -  CMAS

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL- CMAS REALIZADA DIA 28-06-2017.

Aos vinte e oito dias do mês de Junho do ano de deis mil e dezessete, às 10hs, na 

Casa dos Conselhos na cidade de Imperatriz, no Estado do Maranhão, localizada 

na Rua Urbano Santos 513 -  Juçara, realizou-se a reunião extraordinária do 

Conselho Municipal de Assistência Social -  CMAS, com a presença dos seguintes 

conselheiros: Francisca de Melo Camelo, Francisco Pereira Lima, Wadegenha Mota 

Lopes, Maria Rita Conceição Viana, Maria de Jesus Torquato Cavalcante, Divina 

Leide Pereira Brito, Marcelina Nascimento de Almeida. A pauta da reunião é sobre: 

Ofício N° 686/2017 Gab/SEDES referente ao Plano de Aplicação de Recursos 

referente ao Cofinanciamento das Ações Estratégicas do Peti, e Proposta da 

Conferencista para a realização da X Conferência Municipal de Assistência Social, 

os conselheiros analisam o Plano de Aplicação do PETI onde foi apresentado a 

plenária do Cmas onde este recursos tem saldos remanescentes de anos anteriores 

que irá ser gasto conforme planilha apresentada a plenária, após apresentação 

todos os conselheiros aprovam por unanimidade o Plano de Aplicação do PETI, a 

presidente em seguida coloca em votação a Proposta de Orçamento da 

Conferencista Sr.a Ascenção de Maria Matos Rocha Muniz Mendes no valor de R$ 

4.900,00(Quatro mil e novecentos reais) onde a mesma irá realizar a conferência 

municipal de Imperatriz no dia 27 de Julho de 2017 no Auditório da Faculdade 

Pitágoras, os conselheiros analisam a proposta e decidem pela aprovação da 

mesma. Sem mais nada a tratar a presidente Maria de Jesus Torquato Cavalcante 

encerra a reunião e Eu, Ina Luiza Duarte Maciel, lavrei a presente ata, que lida e 

achada será assinada por que é de direito.

Imperatriz, Ma 28 de Junho de 2017.
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